

## *С Днем Победы!*

Сегодня, 9 мая наша школа с гордостью присоединилась к памятной шествию Бессмертного полка, чтобы отдать дань уважения и памяти тем, кто сражался за свободу и мир в нашей стране.

Учащиеся, учителя и родители прошли по улицам города с портретами своих родных и близких, которые внесли неоценимый вклад в Победу.

После шествия состоялось торжественное возложение цветов к памятнику Воину-победителю. Каждый цветок — это символ благодарности и уважения к тем, кто отдал свои жизни ради нашего будущего.

Мы гордимся тем, что можем участвовать в таких значимых событиях и передавать память о Великой Отечественной войне следующим поколениям. Пусть подвиги наших героев никогда не будут забыты!



